版一第

學生證至註册組領 取申請表。

研究社今(廿三)

(本報訊)茶藝

「攝影與人生

有關同學,携私章、學生證向華岡銀

、裘素鳳

速領取

轉系申請表

學生申請轉系,

據註册組表示

中 華 民 國 五 + 七年 校 十月 十日日 非賣品 創 刊 第三五九五號

臺北陽明山於中國文化 山 華 声 電編輯室

社址:

張:人辦

創 張:人 發 行

鄭:長 社 袁李 :長 社 副

吳: 輯編行執

淑

華岡

心中動活生學:行

## 一座談會 八六一〇五一一 昀 湖 鏡

武

新

臻 卿 嘉

保福

假敬業堂舉行

午十時廿分,假大忠館敬業堂舉行。 此次座談會,以「如何增進學生之藝 )本學期第五次師生座談會,定於明(廿四)日 藝術學院學生代表參加

進行討論:一藝術對人生之影響爲何? 術修養」爲主題,分別就下列三大題綱 ,舉辦「春茶品嚐 大恩六樓社辦公室 時六時至八時,假 會」歡迎有興趣者

前往參加 0

日 演

長、袁訓導長、楊總務長へ工務組潘主鄭校長、兪副校長、蔡副校長、江教務

口如何增進學生之藝術修養?曰結論。

座談會由藝術學院莊本立院長主持,

任代表)列席。

國劇、舞蹈等系組學生代表。

系組主任及美術、西樂、國樂、影劇、參加此次座談會之人員:藝術學院各 書妥發言單,並著整齊服裝,準時出 參加之同學應事先蒐集全班同學意見 之標準,申請表一 接轉入系組所規定 審核後,凡不符合 **卅分假大義三一七** 今(廿三)晚六時 生、化學、覺民學 莊進源教授演講「 署環境保護局局長 樂天堂—環境保護 由自己做起談環境 ,邀請行政院衞生 系列活動」,定於 社聯合舉辦的「快

律退回原系組轉交 茶藝社學辨 春茶品嚐會 保護 社 今晚 六時 三十分 請羅聰淵老師主講假大義三一五,邀 (本報訊)

請轉系的同學,携十五日止受理,申十五日止受理,申

大學日間部七十六

各生。

未來」。 神算求事問封預卜 事汪文秀教授演講華民國易經學會理 社定今晚六時假大 德一〇五**,** 先天易學與諸葛 本報訊)易學 邀請中

設計社今晚六時假 學社、鑑湖學社今 晚六時假大賢三〇 成功的自我追尋」。 博士洪冬桂演講「 五,邀師大教育學 本報訊) )映典

**翁耀堂演講「報紙** 國華廣告公司處長 大義三一六,邀請 詩誦社今晚七時, 雜誌的廣告設計」。 本報訊)華岡

紀念先總統大會

住宿女同學,會中向 時假藝術館華風堂學行。 年紀念大會,定於明(廿四)日上午七 大會由訓導處舍區組賈國棟主任教官 本報訊)先總統 蔣公行誼,參加者爲全體 蔣公默哀致敬 蔣公逝世十二週

五學年度第二學期功勛子女滅免學雜費 (本報訊)據生輔組表示,本校七十 功 勛子女減免學雜費發放

具空空的白 師,朗誦詩劇「 盃出隊集訓指導老

名

至 明

日

季野擔任本屆大專

礎

科學聯合競

人季野演講,並邀

假大仁二〇八邀詩

携彩色照片 3"× 5" 影之工讀生,意者 中心徵擅長人像攝 業生就業輔導室表 示,雅藝攝影製作

名可得獎金三佰元

列第五名,可得獎

英語教學影片。

五月七日,Adju

sting to Ame -

。超過一百人者,

金二佰元,並獲獎

明日舉行 或微積分及非化學 修大一普化、普物 分以下者);凡現 計六學分以上,含 組へ修上、下學期 上、下學期計六學 六學分、乙組(修 下午一時,假印刷系辦公室前報名。 物理及應數系之 該項競試,分甲

位)各得獎金五佰 五佰元;第二名( 四、六七日舉行。 他系同學均可。 每組第一名(六 競試時間於五月

車者請由雙溪新村東首口進入,總務處車輛進入該村,住在村內老師如有自用 華岡新村一號前裝置障碍物,勿使外來爲維護該村秩序及寧靜,總務處擬在 村教師車輛無法進入或停放。 外來車輛且停放於該村空地,使住在該 汽、機車經過該村時,除聲音· 離外 溪兩村,爲本校教師住宅區,近來發現 本報訊)據總務處表示,華岡暨雙 禁止外來車輛進入 、雙溪新 村 十二號八樓之五市新生北路三段 〇一、七〇七二四 或電治七〇〇九七 美工完稿員,意者 逕拾建國南路二段 一八一號之十二, 又,洛基公司徵

0

十二時,假大義五

△文友學社今午

將在巷口公告,非該村住戶車輛一律禁 止進入停放,違者送警處理。 本月卅日前親至北作品三張以上,於 晚會。

美琪飯店舉辦送舊 午五時三 十分,假 (本報 報

理、化學三系協辦的「物理、化學、微(本報訊)由理學院主辦,應數、物 至明(廿四)日止,每日中午十二時至 積分三科之基礎科學聯合競試」,報名 十人者,列出第四 的影集包括: 播放英語錄影帶へ 學的英聽能力,已 下週起陸續將播放 皆無中文字幕)。 同時間,假同地點 決定每週四上午於 觀賞。 該中心爲增進同

桌球社参加士林區桌球社参加士林區 勇奪季軍,社會組 ,社會組男子團體

4

碧梧。B隊—吳淑卿、曾秋美、林苑梅 男子團體組隊員為:朱昌勇、 A 隊—謝淑娟、康秀玲、范蕙青、朱 競選。

女子團體勇奪冠軍及亞軍

0

、郭伯佾、吳森嚴。

女子團體組隊員爲:

假大德二〇一舉行 下午二時五十分, **計員大會。** 大義三一三開課。 介紹,今晚六時於 △慈安慈幼隊今 △劍花學社今日 △電腦社 Prime 社 團 活 今 動 大會暨幹部改選。

英録語 〇一舉行社員大會。

Francisco 為 聾啞者的溝通問題,歡迎同學踴躍前往 的美國電視長片「Love Is Never 十分,假第七教室播放另一部溫馨感人 影集之後,又於今(廿三)日上午十時(本報訊)語文中心繼「天才老爹」 ow Me to San-Silent」錄影帶,其內容是敍述家中有 四月卅日,Follrican Life,為 集合了從世界各地 至美國留學的外籍 至美國留學的外籍 歌舞片「Singing 放由金凱利主演的 的同學助益良多。對於有意出國留學 情形的訪問錄影。 In the Rain 五月十四日,播

慈 社

召開社員大會 召開社員大會,由並於五月六日下午 至五月五日晚六時意者可於即日起 止,假社辦登記;

晚假德 行集訓暨誕生典

。八

二○四,舉行社員上午十一時假大德一○四,舉行社員 一〇二,學 禮

底學行·在這次系展中 家政系系展將於四月

辨別高筋

、中筋、低筋

物製備課程爲您介紹,組。我們從家政系之食

您考驗自己的辨別 列了各種類似的材料讓 方向?在這裏,我們陳 **麪粉嗎?以及其應用之** 

中之熱量攝取。

不妨來試試! 三、微波爐資訊:

其中之一卽是食物製備 分爲幾個不同的單元,

相關訊息,兹將各主題 廣泛而深入地提供一些

厨房,在系展中特別於 微波爐已經漸漸走入

版二第

們在本單元將以文字及

教學情形是如何呢?我

家前往參觀。

四、開發食品 本單元著重於米食推

是如何展現身手的呢?

家政人在食物製備課

芬老師現場示範,並且

一十八日中午請到盧治

家政學社提供

還提供食譜備索,請大

進一步之認識。 圖片解說,讓大家能有

您能以簡單的方法去

推行米食在各種烹調中 食方面以更多的變化來 廣及低熱量食品。在米

## 各類得獎名單公布

彰化文化中心展出;五月十日至十五日 美展,定於四月廿八日至五月三日,假 假國父紀念館展出。 本報訊)美術學社第二十三屆師生

陶藝類 第一名:美三B吳金山,第二名: 美二A劉國興。

雕塑類|

該項美展,各類優勝名單公布如下:

三B詹升興,高雙英獎學金:美三B 青,優選:美二A劉有慶、美三B李 巫 美

> 吳恭瑞、美三B陳怡蓉。 設計類 朱友意、美一B

馬國權·優選:美三B吳鴻年、美三B 二名:美三B洪琮銘,獎學金:美三A

志明。

許惠玲。 第一名:美三B林君潔、高源隆,

三B陳怡蓉、美四B陳英明、美三A林 | A潘仁松,優選:美三A賴盈達、美第一名:美三A黃承德,第二名:美版畫類|

穀,優選:美二A 學金:美二A洪昌 何正良,第二名: 美三A王祥燻,獎 一名:美四A 威宏、美三A李正郎。 

畫法類一

四A王寶貴,優選:美一A林瑛哲、美第一名:美四A何正良,第二名:美 一A黃志陽、美四A李天來。

三A王仲農。 美三B李穎元。 綜合媒體類一

| A 胡聖慧,優選:美三A 黃媛芊、美第一名:美三A 潘文威,第二名:美

teresteresteresteres

手藝?在系展當天中午 飲食,以降低日常生活 介紹許多低熱量之烹調在低熱量食品方面則 ,我們製作了許多點心 想不想嚐嚐家政人之 五、點心義賣: 在低熱量食品方面 ,歡迎您來品

供了部份空間展示後,也提 們在本組

我們將以書面方式爲您 相關之問題, ,讓大家提出

,希望全校師生能夠與 本組提供的這些單元 我們一起分享這些成果。 七日至二十九日, 家政系展:四月二十

柴橋頭莊。 就是清代的集集堡 里東昌巷四號,也 南投縣集集鎭永昌 據南投縣政府腎 「明新書院誌

學校。以書院充作 日據初,民國前九 院,而實爲義學。 ,此一設施雖稱書 匾曰『掌握文衡』 帝君等,衆士子立 月告竣,內供文昌 教室,民無禮拜 年七月十五日將所 群修習之所,實有

永昌國民學校,以德堂,光復後成立之現址,並改稱崇 院之名,實則社學 後略加小修,民國 ,爲諸士子敬業樂 堂宇充作教室,爾 日遷建於柴橋頭庄 **六十年再予修繕**, 烧然一新。 「第考書

正十三年,「立我」 學士杜新春立;大 法院判官從七位法 握文衡」;大正八 酉年仲多穀立「掌 匾,如大清光緒乙 彰前賢之勞。」 立碑以誌其要,藉 惠及後世,其意至 善,具功厥偉,爰 書院內有幾塊古 的匾額「 雲漢士升三」等對

,光緒十一年十一 由,親眼看到一個人成功的完成自我,是令人興奮的馬丁路德金恩說到「終得自由」——作爲自我的自

幾隨街勢之發展, 院於柴橋頭莊,未 院於柴橋頭莊,未 院於柴橋頭莊,未 林光祥先生董其事 由陳長江先生首倡 ,於光緒九年夏, 擬遷建於集集街內 募款壹仟捌佰元 碑中所記:「

歡

;新登桂籍,迢迢 」及「均權造士」 有「吾道」「斯文。大門口左右窗楹 蒸民」。另有新立 」以及「明列台垣 耿耿天河星聚五 垂教萬世

學生輔導中心提

理

## 當你所愛的

譯者:蔡果荃、張凱理

當你所愛的人病了,你又該如何的去幫助他呢? 能傷害自己及他人的病人,叫人不免要害怕。但是, 發生在你我周圍的人身上,我們又將以何種心態視之? 「在精神醫學這個領域,没有那個部分是中智且有 精神醫學對一般人而言,是一扇神秘又遙不可及的 對模糊的事情,我們總以畏懼的心遠離它,一旦它 出版:時報文化出版事業有限公司 提及精神病患,總令人想起神智輕狂,隨時可

一個眞正成功的助人關係裏,病人和協助者的努力是以『支持』爲出發,我們不可能了解一個人。」在每本書以助人爲導向的治療態度爲貫串信念,「除非 科學為基礎,理解造成心智疾病的原因,並澄清一般覺,第二部分談的多半是有關臨床的工作和技巧,以般人是怎麼對自己和別人產生「好」或「不好」的感全書分五篇十四章,分為兩部分,第一部分討論一 很令人感動的。 述,傳達出他的意念,亦爲讀者啓開這扇神秘的大門。 的人不應該去知道的」作者以其臨床經驗,藉個案描 興趣的人無法完全理解的,也没有那個部分是有興趣 人的錯誤看法,使病人家屬不再自責內疚。

恩賜。作爲那終於保有自我的人,便是極致的成功。 兒福四張淑慧)

至大典三樓借閱 橱